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ВПЛИВАВ ІНТЕРНЕТУ НА НАЦІОНАЛЬНО-ДУХОВНЕ ВИХОВАННЯ 

СУЧАСНОЇ МОЛОДІ 

Інтернет, як суцільної важелі технологічного прогресу, став неодмінною 

частиною життя сучасної молоді, формуючи її світогляд, цінності та спосіб 

сприйняття навколишнього світу. Високотехнологічна дійсність відкриває 

перед новим поколінням необмежені можливості спілкування, доступу до 

інформації та самовираження. «Сьогодні численні інформаційні філософські 

портали та сайти стають впливовими, як ніколи, тому їм необхідно приділити 

належну увагу як інструменту популяризації філософського знання та 

виховання культури філософської комунікації та філософської освіти у 

широкому сенсі» [1, с. 147]. Однак за всім цим технологічним вдосконаленням 

ховається складний вплив національно-духовного виховання молоді, що 

розкривається у важливих аспектах їхнього культурного розвитку. Особливої 

уваги заслуговує питання впливу інтернету впливає на формування 

національних і духовних цінностей молодого покоління, розгортаючи перед 

нами калейдоскоп сучасних викликів та можливостей. 

По-перше, Інтернет є засобом для збереження та популяризації 

національної спадщини. Це стосується не лише текстів, але й фотографій, відео, 

аудіозаписів та інших матеріалів, що відображають культурну спадщину нації. 

Контент, який може бути віковим та вразливим, стає доступним для широкої 

аудиторії через віртуальні музеї, архіви та електронні бібліотеки. Особливо 

важливою стає можливість відновлення та збереження об’єктів культурної 

спадщини, які можуть бути під загрозою знищення через природні катастрофи, 

війни чи інші негаразди. Наприклад, завдяки віртуальним турам та відтвореним 

3D-моделям архітектурних пам’яток, інтернет дозволяє зберегти їх віртуальну 

копію, навіть якщо фізичний об’єкт пошкоджений чи знищений.  

Цей величезний віртуальний простір відкриває перед молоддю безмежні 

можливості самовираження, що важливо під час національно-духовного 

виховання. Соціальні мережі, блоги, форуми надають можливість ділитися 

своїми ідеями, переконаннями, творчими досягненнями з людьми з усього 

світу. Це допомагає створювати унікальний образ особистості, який може 

відзначатися не лише індивідуальністю, але й національним характером. 

Однак, разом з безмежними можливостями, Інтернет також приносить із 

собою низку проблем, які можуть негативно вплинути на національно-духовне 

виховання молодого покоління. Однією з головних проблем є доступність 

контенту, який не відповідає національним та культурним цінностям. Молоді 

люди можуть стикатися з контентом, який протирічить їхнім національним та 

культурним цінностям. Наприклад, агресивний контент, пропаганда насильства 

та аморальні цінності, які можуть впливати на формування моральних 

принципів та етичних стандартів у молоді.  Віртуальний світ надає можливість 
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швидкого і легкого обміну інформацією, і це може призвести до розпаду 

традиційних цінностей. Відкритий доступ до різноманітних точок зору та 

культур може породити конфлікти між різними системами цінностей. Молодь, 

виростаючи в інтернет-середовищі, може зазнати впливу різних культур і 

відмовитися від традицій, які раніше були для неї важливими.  

У сучасному світі Інтернет став невід’ємною частиною життя молоді, 

відіграваючи значущу роль у їхньому національно-духовному вихованні. З 

одного боку, він надає доступ до безмежного обсягу інформації, сприяє обміну 

культурними цінностями та розвиває міжнаціональне спілкування. З іншого 

боку, зростаюча кількість віртуальних вразливостей та недоліків може впливати 

на формування стереотипів та віддалення від національних цінностей. Тому 

важливо зберігати баланс між активністю в онлайн-просторі та усвідомленням 

власної культурної спадщини. Здатність молоді розпізнавати позитивний вплив 

Інтернету і відсіювати негативний дозволить забезпечити їхнє національно-

духовне зростання в епоху цифрової трансформації. 
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НАЦІОНАЛЬНО-ДУХОВНЕ ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ  

ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

Національно-духовне виховання студентів є невід’ємною складовою 

їхнього освітнього процесу, оскільки воно спрямоване на формування 

глибокого розуміння та поваги до власної культури, історії та цінностей нації. 

Цей аспект освіти важливий, оскільки він сприяє розвитку громадянської 

свідомості, толерантності і патріотизму. 

Перш за все, національно-духовне виховання студентів сприяє 

формуванню національної свідомості. Це означає розуміння та прийняття своєї 

національної культури, мови, традицій та історії. Студенти повинні бути здатні 

не тільки знати свою національну ідентичність, а й проявляти її. Важливо, щоб 

студенти розуміли важливість збереження культурної спадщини свого народу 

та вміли усвідомлювати свої корені. 

Другий аспект національно-духовного виховання – це формування 

моральних цінностей та етичних принципів. Студентам потрібно розбиратися у 

понятті добра та зла, мати свій моральний компас і бути здатними приймати 

моральні рішення.  
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